

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дина после публикации рассказа. Часть 1

Я ночью шла домой, конец мая, на улице тепло, фонари хоть и редкие но немного освещали дорогу, тишина, прохожих нет. Возле старого дома немного приостановилась, тишина: в низу живота что-то заезило, сердце стало колотиться сильнее, не знаю почему но мне захотелось войти в подъезд этого дома, я днем опасалась его, а тут: огляделась по сторонам, прислушалась еще раз и вошла в подъезд, приподнимаю юбку и снимаю я себя трусики: вот оно это ощущение, именно для этого я сюда шла, трусики кладу в сумку и снимаю юбку, кофта, блузка и лифчик тоже там: я голая, совсем голая в незнакомом месте, на мне только туфли, в низу живота начинает зудеть, соски набухли. Что дальше?

Выхожу из комнаты, с собой только сумочка, и иду гулять по дому голышом. Осмелев прошлась по второму этажу, спустилось на первый, прошлась по комнатам, успокоилась, потрогала себя там, приятно но мало, не то, хочется более острых ощущений. Иду к выходу, осторожно выглядываю на улицу, никого. Выхожу из подъезда осматриваюсь, тишина. Меня начинает трясти, голая на улице, потихоньку, оглядываясь по сторонам иду в направлении к своему дому. Вот и двор соседнего дома, вдалеке хлопок двери, в дальнем подъезде слышны шаги по лестнице. Сердце заколотилось, ноги задрожали, что делать? Добегаю до кустов, спряталась. Из подъезда выходят двое, и женщина.

Я вся вжалась наклонила голову как можно ниже, коленками чувствую влажную землю. Идут ко мне, Пройшли мимо, не заметили, у меня начинает отлегать, приподняла голову посмотрела им в след уходят, и тут у меня из сумочки раздается звон телефона: я с испугу (не ожидала) подскочила и бегом в сторону своего дома, а телефон звонит, на бегу выключаю телефон. Не останавливаясь заскакиваю к себе в подъезд и понимаю что я голая в своем доме, меня тут все знают а вдруг кто-то увидит или уже увидел? Стою внизу, трясусь, что делать мне надо на 4 этаж, как на зло все лампочки работают.

Идти назад глупо. Босиком, голышом на цыпочках поднимаюсь на верх. Вот и моя дверь получилось, выдыхаю, открываю сумочку, достаю ключи и тут в низу хлопает дверь. Ключи выскочили у меня из рук и со звоном ударились и бетон. В низу голоса, двое поднимаются на верх, быстро поднимаю ключи, руки дрожат, не могу попасть в замочную скважину, а шаги приближаются они уже на втором этаже. Чудом проворачиваю ключ, заскакиваю в квартиру и быстро закрываю дверь на замок. Ноги подкашиваются, я сползаю по двери на пол, меня всю трясет.

Вот примерно такое сообщение (конечно не столь подробное) я выложила на форуме где-то через три дня после случившегося. Было много комментариев: или не много по меркам блогеров, но неделю я точно сидела в нете и отвечала на комментарии, потом там появилась девушка которая стала рассказывать про подобные истории которые были у нее, мы с ней стали очень часто общаться, ну и в какой то момент мы созвонились и договорились о встрече. Юлия пришла в кафе в красивом платье и на высоких каблуках, она была старше меня примерно ей 30 лет но выглядела очень хорошо, я бы сказала ухожено и подчеркнуто не бедная дама.

лия, разведена, обеспечена, она рассказала, что ей нравится шокировать окружающих и её заводит когда за ней подглядывают, она имела опыт лесбийских отношений, и ей очень

нравится быть голой, дома она одетой практически не ходит. Убедившись что я нормально на все её рассказа отреагировала она предложила перевести нашу встречу в небольшую игру, смысл примерно такой, "делай как я".

Юля приподнялась на стуле, руками приподняла платье и потянула в низ плавки, я открыла рот и стала смотреть по сторонам, на нас ни кто не обращал внимание. Юля присела обратно на стул и подогнув ноги сняла трусики и положила их в сумку.

В висках застучало, краска побежала по моему лицу, вот опять те ощущения стыд, страх и накатывающаяся волна возбуждения: я посмотрела по сторонам, летнее кафе, в рабочий день было практически пустым, барменша стояла у входа и не торопясь курила, скатерть прикрывала меня с низу и я решилась. Сидя на стуле я нащупала резинку трусиков и быстро потянула вниз, быстро привстала, стянула трусики с ног и крепко зажала их в руке. Юля улыбнулась и сказала что я молодец и у нас многое может получиться. В этот день Юля выйдя из туалета показала мне свой лифчик который был уже в сумочке, я тоже сходила в туалет и сняла свой.

На этом мы решили, что для первого раза достаточно и разошлись по домам. Я шла домой вполне спокойная не смотря на то что была в одном платье, без лифчика и без трусиков. Меня больше заводили слова Юлии когда мы разошлись она сказала "я тебе еще много чего покажу: тебе точно понравится". И действительно много чего у нас потом было, Юлия как будто чувствовала, звонила именно тогда когда мне хотелось приключений.

За две недели мы с ней покатались на её машине голышом (ночью), я голышом на трассе покупала в ларьке сигареты, на пляже загорали без верха, в парке вечером я снимала трусики хотя была в джинсах, в кинотеатре переодевалась и еще многое другое. Все наши встречи заводили меня не шутку но продолжений не было и всегда мы расходились по домам возбужденные, мне явно не хватало концовки, в идеале в конце наших экспериментов наверное должен был быть секс, но парня рядом не было: где-то через три недели Юля предложила новые условия встреч.

-Дина, а ты не хотела бы попробовать поиграть в хозяйку, ну или как говорят в госпожу?

-нет я не терплю боль - поспешила ответить я.

- ты не поняла, о боли речи и быть не может, я сама к этому отношусь плохо, просто допустим сегодня ты говоришь что мне делать и я выполняю твои поручения, например подойти к вон тем парням и попросить сигарету: или приподнять платье: поняла?

- звучит безобидно, и до какого предела можно давать распоряжения?

- давай обговорим, я предлагаю установить предел полного обнажения при людях, а остальное как получится.

-Заманчиво, давай попробуем, только давай я первой буду хозяйкой.

-ок, за одно и установим наше ограничение как я скажу что все это и будет наш первый предел, тогда все что я сделаю ты в следующий раз тоже должна сделать, договорились.

- договорились.

Я начала лихорадочно думать что бы такого Юле поручить, и даже немного пожалела что я первая командую, я не знала что придумать, но понемногу я разошлась. Юля в этот день была одета в черную приталенную юбочку выше колен, светлую почти прозрачную блузку, по верх блузки черный пиджачок с большим вырезом на груди и туфли на высоком каблуке. Мы, как и почти всегда, сидели в летнем кафе под зонтиком, для начала по традиции я попросила её снять трусики, потом попросила отдать мне лифчик, её груди четко просматривались сквозь

прозрачную блузку.

Я попросила её снять пиджак и сходить за пивом к бару, потом я сама расстегнула замок на Юлиной юбке и приподняла ее как можно выше, получилась супер мини юбка и прозрачной блузка, в таком виде Юля ходила в туалет. Юля выполняла все, она была вся красная было видно что ей неловко но она все это делала без колебаний. Потом мы гуляли по парку, ели мороженое Юля просила сигареты у молодых парней и все это в мини юбке и прозрачной блузке. Ну это все цветочки, по сравнению с тем что приготовила для меня Юлия. .